
Matemàtiques 5 18 Quin és l’enunciat?

 �Llegeix la solució del problema i tria, en cada cas, l’enunciat corresponent:

Solució: En Pau va fer 15 km a peu.

Solució: En Pau va fer 20 km en total.

 �En Pau va fer una excursió i va recórrer 30 km en total, la meitat en bicicleta i l’altra meitat a 

peu. Quants quilòmetres va fer a peu?

 �En Pau va fer una excursió i va recórrer 15 km en bicicleta i 5 km menys a peu. Quants 

quilòmetres va recórrer en total?

 �En Marc va fer una excursió i va recórrer 5 km caminant i 15 km corrent. Quants quilòmetres va 

recórrer en total?

 �En Pau va fer una excursió i va recórrer 15 km en bicicleta i 5 km menys a peu. Quants 

quilòmetres va fer a peu?

 �En Pau va fer una excursió i va recórrer 30 km en total, la meitat en bicicleta i l’altra meitat a 

peu. Quants quilòmetres va fer a peu?

 �En Pau va fer una excursió i va recórrer 15 km en bicicleta i 5 km menys a peu. Quants 

quilòmetres va recórrer en total?

 �En Marc va fer una excursió i va recórrer 5 km caminant i 15 km corrent. Quants quilòmetres va 

recórrer en total?

 �En Pau va fer una excursió i va recórrer 15 km en bicicleta i 5 km menys a peu. Quants 

quilòmetres va fer a peu?


